

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年3月4日
【四半期会計期間】	第8期第2四半期（自平成20年7月1日至平成20年9月30日）
【会社名】	シダックス株式会社
【英訳名】	SHiDAX CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 志太 勤一
【本店の所在の場所】	東京都調布市調布ヶ丘三丁目6番地3

（上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記の場所で行っております。）

【電話番号】	03（5784）8881（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経理財務本部長 兼 IR担当 宮川 聡男
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神南一丁目12番13号
【電話番号】	03（5784）8881（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経理財務本部長 兼 IR担当 宮川 聡男
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年11月14日付をもって提出いたしました第8期第2四半期（自平成20年7月1日至平成20年9月30日）四半期報告書の記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態及び経営成績の分析

(2) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第8期 第2四半期連結 累計期間
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日
<前略>	
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	<u>△13,736</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	<u>10,992</u>
<後略>	

(訂正後)

回次	第8期 第2四半期連結 累計期間
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日
<前略>	
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	<u>△13,434</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	<u>10,690</u>
<後略>	

第2【事業の状況】

3【財政状態及び経営成績の分析】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

<前略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、12,932百万円の資金減少となりました。これは主に子会社株式の取得による支出が11,433百万円、レストランカラオケ店舗の新規オープン及びリニューアル工事に伴う有形固定資産の取得が1,198百万円あったことなどによります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、10,555百万円の資金増加となりました。<後略>

(訂正後)

<前略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、12,779百万円の資金減少となりました。これは主に子会社株式の取得による支出が11,433百万円、レストランカラオケ店舗の新規オープン及びリニューアル工事に伴う有形固定資産の取得が1,045百万円あったことなどによります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、10,401百万円の資金増加となりました。<後略>

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)
<前略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	
<中略>	
有形固定資産の取得による支出	<u>△1,854</u>
<中略>	
無形固定資産の取得による支出	<u>△209</u>
<中略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△13,736</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
<中略>	
割賦未払金の増加額	<u>51</u>
<中略>	
リース債務の増加額	<u>249</u>
<中略>	
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>10,992</u>
<後略>	

(訂正後)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自 平成20年4月1日
至 平成20年9月30日)

	<前略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<中略>	
有形固定資産の取得による支出		<u>△1,604</u>
	<中略>	
無形固定資産の取得による支出		<u>△157</u>
	<中略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△13,434</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
	<中略>	
財務活動によるキャッシュ・フロー		<u>10,690</u>
	<後略>	